Részvényl.

A forint Gsszegeket harmas tagozodasban irja be, majd koz és Ft. A szazalekokat ket tizedesre
kerekitse, majd koz, és irja be a % jelet! A szoveg beirdsanal hasznalja a zardjelben megadott
kifejezések egyikét ugyanabban a formaban!

1. feladat
Egy cég 26 800 Ft-os arfolyamon kinal megvasarlasra egy részvényt évi 5%-os
osztaléknovekedéssel. A kovetkez6 évben a cég 780 Ft osztalék kifizetését tervezi. A
befektetdk altal elvart hozam 8%.

Dontsén a részvényvasarlasi szandékrol!
Hatdrozza meg P, értékét!

Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/feliil) értékelt, (venni/eladni/vdrni) kell.

2. feladat
Egy cég 25 200 Ft-os arfolyamon kinal megvasarlasra egy részvényt évi 4%-os
osztaléknévekedéssel. A kdvetkezd évben a cég 520 Ft osztalék kifizetését tervezi. A
befektetdk altal elvart hozam 6%.

Dontsdn a részvényvasarldsi szandékrol!
Hatédrozza meg Pg értékét!

Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felll) értékelt, (venni/eladnifvarni) kell,

3. feladat
Egy befektetd Y részvényt szeretne vdsarolni, amelynek aktualis piaci drfolyama a tékepiacon 44 800
Ft. Elemz6k a kovetkez§ évi virhatd részvényenkénti osztalékot 320 Ft-ra becsiilik. A befektetdk altal
elvart hozam 1,8%. Az osztaléeknovekedes titeme 1%.

Hatarozza meg a reszvény elmeleti arfolyamat, és dontson a befektetd vasarlasi szandekarol!
Hatdrozza meg Po értéket!

Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felil) értékelt, (venni/eladni/varni) kell.
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4. feladat
Egy befektetd TT részvényt szeretne vasdrolni. Elemzék a kvetkez6 évi varhatd
részvényenkénti osztalékot 225 Ft-ra becsilik. A befektetdk dltal elvart hozam 2,4%. Az
osztaléknovekedés teme 0,9%. A részvény aktuadlis arfolyama a tékepiacon 15 800 Ft.

Hatarozza meg a részvény elméleti arfolyamat, és déntsén a befektetési szandékral!
Hatédrozza meg Po értékét!

Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felal) értékelt, (venni/eladni,varni) kell.

5. feladat
Egy befektetd részvényt szeretne vasarolni, amelynek aktualis piaci arfolyama a tékepiacon
26 400 Ft. Elemzok a kévetkezd évi varhato részvényenkénti osztalékot 112 Ft-ra becsilik. A
befektetdk altal elvart hozam 2, 4%. Az osztaléknovekedés iiteme 2%.

Hatadrozza meg a részvény elméleti arfolyamat, és dontson a befekteté vasarlasi szandékarol!
Hatarozza meg Po ertéket!

Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/feliil) értékelt, (venni/eladni/varni) kell.

6. feladat
Egy befektetd ZZ részvényt szeretne vasarolni, amelynek aktualis piaci arfolyama a t6kepiacon 40 500
Ft. ElemzGk a kbvetkezd évi varhato részvényenkeénti osztalékot 810 Ft-ra becsiilik. A befektet6 altal
elvart hozam 3%. Az osztaléknovekedés (iteme 1%.

Hatdrozza meg a részvény elméleti arfolyamat, és dontsén a befektetd vasarlasi szandékarol!
Hatarozza meg Pg értékét!
Elméleti arfolyam:
Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felil) ertékelt, (venni/eladni/varni) kell.

7. feladat
Egy részvény ma a piacon 6 400 Ft-ért vasarolhatd meg. A jové évi osztalékfizetés varhato
osszege 340 Ft, a befektet6k altal elvart hozam 7%, az osztalék ndvekedés titeme 2%.
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Hatarozza meg, hogy alulérétékelt, vagy talértékelt az értékpapir!
Hatarozza meg Pg értéket!
Elméleti arfolyam:

Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felal) értékelt, (érdemes/nem érdemes)
(venni/eladni) a piacon.
8. feladat

Részvényt ajanlanak Onnek 2 400 Ft-ért. Elsé évi osztalék 63 Ft. Az osztalék 2%-os ndvekedését
varjak a befektetdk. Piaci kamatlab 5%.

Szdmitsa ki, hogy az ajanlatot érdemes-e elfogadni?
Hatdrozza meg Pg értékét!
Elméleti arfolyam:
Piaci arfolyam:

Az ajanlatot (érdemes/nem érdemes) elfogadni.

9. feladat
Az On bardtja egy részvényt szeretne venni befektetési céllal. Elemzék a kovetkezd évi varhato
osztalékot 1 240 Ft-ra becsiilik. A befektetSk dltal elvart hozam 6%. A részvény aktudlis piaci
arfolyama 32 200 Ft. Az osztaléknovekedeés Gteme 2%.
a) Hatarozza meg a részvény elmeleti arfolyamat!

b) Erdemes-e vdsarolni a részvénybdl? Valaszdt indokolja!

A részvény (alul/felll) értékelt, (érdemes/nem érdemes)
vasarolni.

c) Szamitsa ki, hogy hosszabb tavon milyen hozamra szamithatnak azok a befektetGk, akik
piaci arfolyamon vasaroltak meg a részvényt! A %-os értéket két tizedesre kerekitse, a
szam utdn rogtdn irja be a % jelet!

10. feladat
Egy cég 35 200 Ft-os arfolyamon kinal megvasarlasra egy részvényt évi 4%-o0s osztalékndvekedéssel.
A kovetkezd évben a cég 1 460 Ft osztalék fizetését igéri. A befektetdk altal elvdrt hozam 8%.
Dontson a részvényvasarlasi szandékrol!
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Hatdrozza meg P értékét!
Elméleti arfolyam:
Piaci arfolyam:

Az értékpapir (alul/felal) értekelt, (venni/eladnifvarni) kell.
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